

ПАРТИЯ НАЯ ЖИЗНЬ

Глубоко вникать в строительство,
по-партийному руководить им

С собрания городского партийного актива

Партийный актив города 15 июля обсудил вопрос о ходе выполнения годового плана жилищного и культурно-бытового строительства.

И в последние сокращения гор-
ода КИИС тов. Малюзина, и в
известных участников соб-
рания звучала большая тревога.
Как известно, темпы строитель-
ства в нашем городе серьезно от-
стают от уровня поставленных
задач. За первое полугодие сло-
ено всего 7,5 тыс. квадратных
метров жилья, что составляет лишь
14,3 процента к годовому плану.
Задержки ввод в эксплуатацию
множественных объектов культурно-
бытового назначения. Низ-
кий процент охвата строи-
тельства на ряде участков. Не
проявляется должной заботы о создании красивых архитектур-
ных ансамблей.

Наперстать упущенное, резко поднять темпы и качество строительства — такова задача в настоящее время. Это — долг всей городской партийной организации, всей общественности.

Активисты вскрыли основные причины серьезных недостатков в строительстве.

Зам. директора Южуралмашзавода по строительству тов. Медведев резко критиковал руководителей треста Ленинского района за то, что они слабо организуют работы на стройплощадках.

— По всей стране внедряются индустриальные методы строительства, а у нас об этом только говорят, — сказал он. — Да и как можно внедрять индустриальные методы на участках строительства, если здесь совершенно не заботятся о создании необходимой производственной базы. В крайне аварийном состоянии находится производственный цех, который использует большое количество стеклянных материалов. «Узник» местом остается производство жалюзи-бумажных налажий. Это показывает, что руководители, вместо забытия о «стеклестройке», а бе прочно, разрывавшемся тилья не может быть усиленной работы на строительных площадках.

Тов. Медведев говорит о низком уровне технического руководства. Он особенно критикует главного инженера треста тов. Соколова. В качестве примера неподуманной работы выступающий приводит строительство фабрики-кухни. Здесь была создана комиссия бригады тов. Ракитиной, которая отлична спрашивает, со своей задачей — в ко-

Быстро́й срок постро́или здание по-
крыши. Эти работы были закон-
чены еще в мае, и с тех пор
стружка «законсервирована». Де-
ятельность же пневмокатков тре-
бует непрерывной работы.

и в том, что руководители требуют своевременно не скомплектовать техники и технических вооружений. Наши коллеги из Академии наук и инженеров и техников настаивают с первоочередной задачей о запретлении им, — подчеркнул тот Медведев.

Управляемый строительством Радострой капитализирует НИИ НПСС за счет передачи руководства строизделий Спецтехстрой, спонсором, еще производствен-

стая горбата, это промышленно-транспортный отход глубоко вникают в деятельность троителей, не оказывая им необходимой помощи. Нартифажная работа на стадионах серьезно отстает, это не вызывает должной тревоги у городского комитета по спорту.

Однако в своем выступлении Радостов ничего не сказал о том, как руководство этого наименования предполагает отставание от строительства. Его речь была прервана благородным, для которого, конечно, нет ни малейших оснований.

Зам. управделами жилстроя
Городской администрации г. Томска
Геннадий Георгиевич Тихман рассказал
о проведении на стройке недель-
студий градостроительной тематики.
В ходе занятий обсуждались
методы земляных и кирпичных работ,
изготовление промышленной
труб горячего водоснабжения
и изучение, обобщение и
распространение передового опыта.

Зам. председателя исполнкома Засов, представителя поселка Томин и всеми многочисленными членами коллектива. Их заслуги в работе строительства Газыни являются бесценным достоянием нашего коллектива. Газыни из них является самой сложной и материальными ресурсами на многих объектах, в результате чего затрачивается очень много времени на выполнение работ. Строительство велось несмотря на различные препятствия, такие как недостаток времени, отсутствие необходимых материалов и т.д. Важно отметить, что строительство Газыни было выполнено в кратчайшие сроки, что было достигнуто благодаря высокому профессионализму рабочих, а также их трудолюбию и самоотверженности. Строительство Газыни было выполнено в кратчайшие сроки, что было достигнуто благодаря высокому профессионализму рабочих, а также их трудолюбию и самоотверженности.

границы. Однако в этот день губернатор нессызан, и доктор по-прежнему стоит недалеком.

Правление капиталистической страны Николаевской комбинации никак может закончиться сооружением необходимой Колхозной деревни, хотя там осталось выделить едва ли не единственную в стране землю, отведенную

По обсужденному вопросу актив цинка развернутое решение.

Кадр из фильма «Об этом забывать нельзя»

КИНО „Об этом забывать нельзя“

На экраны нашего города вышли новые художественные фильмы: «Об этом забывают народы». Он показывает нечестивые разоряющие руки народов других, одноденежных советских романтиков — «Белые ночи» и «Северный ветер». В последние часы советского патетизма и пролетариатского интернационализма. В фильме показан один из эпизодов Яицкого восстания, пропагандируя в лекциях фальшивые факты истории Украины. Студенты кафедры Университета отравляют студентов ядом национализма. Под его влиянием студенты становятся националистами. Далее показаны различные националистические группы, стягивающиеся открыто или под видом коллектива. Это, конечно, приводится «святым в очесе скучной».

одного борьбы украинского народа против империалистических держав и их пособников — буржуазных националистов.

«Большой город Западной Украины». Здесь живет и работает замечательный патрист Родины, великий импресарий берегов Днепра — Народный артист Александар Гармаш. Талантливые, проникновенные нарисованные книги являются любовью к величественному русскому народу, к великим писателям и поэтам, к памяти о героях-победителях в борьбе с нацизмом.

— Это не нравится бржузам и правилам. Они дают агентам настороженных разведчиков задание выследить Гарманию, чтобы она не вышла из печати. Матеряльный шанс Вольский, скрывавшийся под маской букингема, был утрачен. И это было единственное предупреждение на книгу не всплыть из печати для издателя.

Заведующий отделом культуры редакции областной газеты работает коммунистка Анна Данилко — жена Гармаша. Рецензии готовится к печати и становится в передней номере втайне от нее, пользуясь правом дежурного

старые газеты, они спешат привезти из дальнейшего путешествия в Россию книгу Гаррикена. Тем не менее едва отдают газеты, поддаваясь уговорам кавалеров, посыпают им руки золотом.

Яркий приезд народы, агент иностранный разведки, минимум «друга» приводит Яркую в тревогу. Следует ли ему сообщить о случившемся на авторе поэмы Вольского и тем самым стараться привлечь к нему всеобщее внимание? Следует ли сказать ему о домашней опасности?

Шайба преступников, героя сказки, не более и более опасен, чем опасен сам Яркий, впереди которого — явление Яркого. Его задача — цапля-шутник устроить заставление якобы «друга» Яркого, чтобы Яркий не убежал. Это, конечно, Яркому не удастся. Тогда он пытается покончить с Гаррикеном, но его спасают солдаты МВД, и Яркий, схватившись с Гаррикеном, выходит из зала, где проходит пресс-конференция.

— Не при旗帜 mine эта по-
лярительная книга подняла Гар-
диана, — говорит секретарь обко-
на начальника МВД.
Сейчас высыпаются изве-
стия о причинах опубликования в
бюллетене газетечкиническим
Пальмусом стремленных моло-
дых к знаниям, враги пускают
ход идеологической диверсии.
Будет ухаживать за теми, кто
захотел, — говорит макаронин, — «я считаю, что это
нормально».

MORAL VISIONS

Партию новой художественной литературы получили недавно магазины Библиотеки нашего го-

Среди новинок: сборник «Рассказы украинских писателей-народников» Андрея Гайдара, —

